1

Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen)

e BT

Groflenbrode

Klappruder

15492
16499

15223
14400

12489
12447

15492
14385

18418
14054

1,7 14072 Tauwerkvorlaufer 6mm (fur Pos 2 und 4,bereits montiert)

Clamcleat TM Junior fur Tau 3 bis 6mm
Senk-Blechschraube 4,2x22

an der Pinneunterseite montieren ca. 160mm-27mm
vom Griff nach Achtern

Tailje zwischen Umlenkblock am Pinnenbeschlag
und Clamcleat am Griff

Block einscheibig mit Bugel kugelgelagert 8mm
Sechskantschraube M5x20

Seitlich Stb.am Alu-Pinnenbeschlag anschrauben vom Bolzen M10
ca.25mm

Hilsenmutter M6 V2A Pos 1
SchloR3schraube mit Vierkant 6 x 40
Befestigung fur das Tau der Tailje am Griffunterseite

Clamcleat TM Junior fur Tau 3 bis 6mm Pos 3
Senk-Blechschraube Kreuzschlitz 4,2x13
Unterkante Alu-Rechteckrohr anschrauben

Block einscheibig fir 6mm Tau Pos 2
Sechskantschraube M5x25
Seitlich Bb.am Alu-Pinnenbeschlag anschrauben vom Bolzen M10 ca.25mm

Info:(Seile 3-teilig fur das Klappruder=17997)

01.01.07 mmw/sd

ze20

Pos 2/4

Pos 1



Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen)

01.01.07 mmw/sd
ze20

Steckklappruder, aufholbar

hOWN -

[ Sadada o dl I NP

Pinne mit Kammkiemme
Niederholer

Niederholer Curryklemme
Aufholerleine

0 N O W

Ruderwelle

Umlenkung Niederholer
Ruderblatt

Umlenkung Aufholer



Technische Information (Irrtum vorbehalten und Haftung ausgeschlossen)

A

L

A
AP O NG

Groflenbrode

01.01.07 mmw/sd
ze20



